14 февраля 2024 года родители учащихся МБОУ «СОШ №3 с УИОП» г. Котовска в режиме видеоконференции стали участниками областного родительского собрания «Семья и школа: воспитание ответственного гражданина». Организаторами мероприятия выступило министерство образования и науки Тамбовской области совместно с Национальной родительской ассоциацией. Родительское собрание было проведено в целях развития родительского просвещения, мотивации участия родителей (законных представителей) в деятельности школы по воспитанию ответственного поведения детей и выработки единых решений и подходов. В рамках мероприятия представители родительской общественности нашей школы предложили свои практики социальной реабилитации подростков.









